

TS Chamak Ghanam–Sanskrit Corrections –Observed till 31st January 2019

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
AnuvAkam 3 Statement 54,55,56	सम्विथ् सम्विन(त्) (4 instances of samvit following samvit with respective grammatical changes)	सम्वित् थ्सम्विन(त्) (त् added in addition to थ् for better representation of the stress on mahaprana.
AnuvAkam 4 Statement 70	च ऽमेक्षिति	च मेऽक्षिति (avagraha wrongly appears before mE, should be after 'mE'.
AnuvAkam 7 Statement 28,29,30	आश्विना ऽश्विनो (joining padams ASvinaH with ASvinaH)	आश्विन आश्विनो (visargam only drops before 'A' no elision to avagraha- for 28.29) चाश्विन आश्विनश्च (similar for 30)
AnuvAkam 8 Statements 27,28,29	ऽधिषवणे अधिषवण (joining adhiShavaNE with adhiShavaNE) following 'a' should elide to avagraha	ऽधिषवणे ऽधिषवण Four instances, 1 each in 27,28. Two times in 29.

Section 12 IdA EvahUR Statements 39,40	<p>पितरोन्वनु । — (joining Padams pitaraH+anu+anu) pitarO+anu 'a' elides.</p>	<p>पितरोऽन्वनु । — (āvagraha missed out once each in 39 and 40)</p>